



**БОГОДУХІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

10 грудня 2013 року

Богодухів

№ 460

**Про організацію виконання розпорядження
голови Харківської обласної державної
адміністрації від 26 листопада 2013 року
№ 480 «Про заходи з питань соціального захисту
бездомних громадян та осіб, звільнених з місць
позбавлення волі, в зимовий період»**

Керуючись статтями 6, 39, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», на виконання наказу Міністерства соціальної політики України від 18 червня 2013 року № 356 «Про підготовку до роботи в осінньо-зимовий період 2013-2014 років підприємств, організацій, установ і закладів сфери управління Міністерства соціальної політики» та розпорядження голови Харківської обласної державної адміністрації від 26 листопада 2013 року № 480 «Про заходи з питань соціального захисту бездомних громадян та осіб, звільнених з місць позбавлення волі, в зимовий період» з метою підвищення рівня соціального захисту бездомних громадян та осіб, звільнених з місць позбавлення волі в зимовий період:

1. Затвердити план заходів з питань соціального захисту бездомних громадян та осіб, звільнених з місць позбавлення волі, в зимовий період 2013-2014 років (далі – план заходів), що додається.

2. Управлінням, відділам та іншим структурним підрозділам районної державної адміністрації:

2.1. Забезпечити виконання плану заходів.

2.2. Про хід виконання інформувати управління соціального захисту населення районної державної адміністрації щомісяця протягом опалювального періоду (до 15 квітня 2014 року) до 20 числа звітного місяця.

3. Управлінню соціального захисту населення районної державної адміністрації (Жижирій Н.В.):

3.1. Про хід виконання заходів інформувати обласну та районну державні адміністрації протягом опалювального періоду (до 10 квітня 2014 року) щомісяця до 25 числа звітного місяця (форма 1, форма 2, форма 3 додаються).

3.2. У разі значного зниження температури повітря, а також при надзвичайних ситуаціях, зумовлених раптовими змитами та посиленням швидкості руху повітря, інформувати обласну та районну державні адміністрації про бездомних громадян, які постраждали внаслідок переохолодження, щодня (форма 3).

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови районної державної адміністрації Сизоненко О.В.

**Голова районної
державної адміністрації**

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'В.М.Бєлий', written over a horizontal line.

В.М.БЄЛИЙ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови
районної державної адміністрації
102729448 2013 року № 480

План заходів
з питань соціального захисту бездомних громадян та осіб, звільнених з місць позбавлення волі, в зимовий період 2013-2014 років

№ з/п	Зміст заходу	Термін виконання	Відповідальні виконавці
1.	2 Утворити оперативний штаб (робочу групу) при управлінні соціального захисту населення районної державної адміністрації для вжиття термінових заходів, спрямованих на запобігання загибелі бездомних громадян від переохолодження та під час надзвичайних ситуацій в зимовий період, до складу яких включити представників охорони здоров'я, надзвичайних ситуацій, органів внутрішніх справ, Товариства Червоного Хреста, благодійних товариств і реєгійних організацій тощо (за згодою), та забезпечити їх діяльність протягом зимового періоду 2013-2014 років до 15 квітня 2014 року	3 До 12 грудня 2013 року	4 Управління соціального захисту населення районної державної адміністрації

Продовження додатка

1	2	3	4
2.	<p>Передбачити кошти в місцевих бюджетах на фінансування заходів із запобігання загибелі бездомних громадян у зимовий період.</p> <p>Ініціювати залучення благодійних коштів на фінансування означених заходів.</p>	<p>Протягом зимового періоду 2013-2014 років</p>	<p>Фінансове управління районної державної адміністрації</p>
3.	<p>3.1. Забезпечити соціальне патрулювання вулиць населених пунктів (у тому числі у нічний час) з метою виявлення бездомних громадян, які потребують термінової допомоги.</p> <p>3.2. Забезпечити надання медичної допомоги бездомним громадянам.</p> <p>3.3. Організувати проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи серед населення, надання консультативної допомоги з питань соціального захисту населення, у тому числі з питань працевлаштування, надання матеріальної допомоги та інше.</p>	<p>Протягом зимового періоду 2013-2014 років</p> <p>Протягом зимового періоду 2013-2014 років</p>	<p>РВ ГУМВС України в Харківській області, районний центр зайнятості, управління соціального захисту населення районної державної адміністрації, Товариство Червоного Хреста</p> <p>КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня</p> <p>КЗОЗ Центр первинної медико-санітарної допомоги</p> <p>Управління соціального захисту населення районної державної адміністрації, виконкоми місцевих рад</p>
	<p>Розмістити в місцях, де найчастіше перебувають бездомні громадяни, інформацію про місця розгортання пунктів (наметів) обігріву,</p>		<p>Виконкоми місцевих рад</p>

Продовження додатка

1	2	3	4
1	<p>роздачі гарячої їжі, одягу тощо.</p> <p>У разі необхідності забезпечити заготовівлю сухих дров для використання їх під час обігріву наметів та вжити заходів щодо постійного забезпечення ними місць розташування пунктів обігріву.</p> <p>Організувати роботу щодо направлення бездомних громадян до установ та закладів охорони здоров'я; осіб, які потребують постійного стороннього догляду - до будинків-інтернатів системи Міністерства соціальної політики України.</p>	3	<p>Управління соціального захисту населення районної державної адміністрації</p>
4.	<p>4.1. Запропонувати РВ ГУМВС України в Харківській області здійснити заходи щодо забезпечення громадського порядку в місцях розташування пунктів обігріву (наметів) у зимовий період 2013-2014 років.</p> <p>4.2. Забезпечити функціонування пунктів обігріву та роздачі гарячої їжі в місцях, де найчастіше перебувають бездомні громадяни, зокрема на територіях об'єктів транспортної інфраструктури (залізничний вокзал, автостанція).</p> <p>4.3. Залучати підприємства, організації та банківські установи до роботи з соціального захисту в зимовий період шляхом надання матеріальної та натуральної допомоги бездомним громадянам.</p>	<p>До 12 грудня 2013 року</p> <p>Протягом зимового періоду 2013-2014 років</p>	<p>Сектор з питань взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та виявлення корупції апарату районної державної адміністрації</p> <p>Сектор цивільного захисту районної державної адміністрації, сектор інфраструктури районної державної адміністрації</p> <p>Відділ економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації</p>
5.	<p>Організувати роботу пунктів роздачі, теплого одягу, взуття тощо.</p>	Протягом зимового	Територіальний центр соціального обслуговування (надання

Продовження доданка

1	2	3	4
		періоду 2013-2014 років	соціальних послуг) районної державної адміністрації
6.	Вжити заходів щодо об'єднання додаткових ліжко-місць для тимчасового перебування бездомних громадян у закладах соціального захисту та охорони здоров'я.	Протягом зимового періоду 2013-2014 років	КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня, управління соціального захисту населення районної державної адміністрації
7.	Забезпечити надання через засоби масової інформації повідомлень про зміни температурного режиму повітря та місця розміщення пунктів обігріву.	Протягом зимового періоду 2013-2014 років до 15 квітня 2014 року	Сектор цивільного захисту районної державної адміністрації
8.	Рекомендувати органам місцевого самоврядування провести аналогічні заходи щодо соціального захисту бездомних громадян та осіб, звільнених із місць позбавлення волі, в зимовий період 2013-2014 років.	Протягом зимового періоду 2013-2014 років	Виконкоми місцевих рад

Керівник апарату районної державної адміністрації

Л.М.Іванова

Жижирій 3 30 09




Додаток
до розпорядження голови обласної
державної адміністрації
26.11.2013 № 480

Форма 1

ІНФОРМАЦІЯ

ПРО СТАН ВИКОНАННЯ ПЛАНУ ЗАХОДІВ ЩОДО ОРГАНІЗАЦІЇ РОБОТИ З ПИТАНЬ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ БЕЗДОМНИХ ГРОМАДЯН ТА
ОСІБ, ЗАВЬНУСНИХ З МІСЦЬ ПОЗБАВЛЕННЯ ВОЛІ, В ЗИМОВИЙ ПЕРІОД

№ п/п	Зміст заходу	Стан виконання
1	2	3

Посада керівника

(підпис)

(Ініціали, прізвище)

Продовження довідки
Форма 2

ІНФОРМАЦІЯ
про соціальний захист бездомних громадян та осіб, звільнених з місць позбавлення волі, в зимовий період станом
на _____

Район (місто)	Оперативні штаби			Служби соціального патрулювання	Пункти(банки) роздачі одягу, взуття тощо	Пункти роздачі їжі	Пункти обігріву	Ліжко-місця									
	Реквізити документа про створення штабу	П.І.П., посада, тел. голови штабу	Кількість проведених засідань					Кількість служб (патрулів)	Кількість рейдів	Кількість пунктів (банків)	Чисельність обслугованих осіб	Кількість пунктів	Чисельність обслугованих осіб	Назва закладу	Кількість ліжко- місць	Чисельність обслугованих осіб	

Посада керівника

(підпис)

(Ініціали, прізвище)

Продовження додатка
Форма 3

ІНФОРМАЦІЯ
про бездомних громадян, які постраждали внаслідок переохолодження в зимовий період станом
на _____

Район (місто)	Чисельність осіб, які загинули	З них:	
		Громадян похилого віку	Інвалідів (за наявності документа або наявних ознак)

Посада керівника

(підпис)

(Ініціали, прізвище)

(Захуцька О.В.)